

# 天主聖三節主日的資料

天主聖三節使我們省思天主的奧秘。這是我們信德和整個基督徒生活最核心的奧秘。

2025年6月12日

## 核心奧蹟。至聖聖三

基督徒以聖父、聖子、聖神的名字受洗。這是我們信德和整個基督徒生活最核心的奧秘。

## 天主將自己啟示，三位一體的存有物。啟示的原因

在人性當中，自然存在著一種對於天主完滿認識的渴望，但這個渴望是無法在沒有天主的助佑下得到滿足的。藉著在聖經中所記載的「救恩史」，天主將自己啟示為一個位格的存有物，三位一體的存有物。藉著這個啟示，天主願意向人提供與祂共融生活的可能性，使他們能夠參與祂的各種美善和祂自身的生命，並藉此獲得幸福。

## 相信天主聖三，對我們的生命有什麼意義呢？那天主聖三的愛流

身為基督徒的我們意識到，一切存在的東西都起源於聖父、聖子和聖神。

我們因著天主聖三的名字受了洗而成為基督徒。我們生命中的一切，都是按照耶穌自己的說話：因父及子及聖神之名（瑪28:19），以十字聖號為標誌。但相信天主聖三，對我們的生命有什麼意義呢？

## 禮儀年曆。常年期內主的幾個慶節

### (一)

這是兩篇專題文章的第一篇，探討下列教會四個特別慶節的意義及其歷史：獻主節（聖母獻耶穌於聖殿）、預報救主降生節（聖母領報）、天主聖三節、及基督聖體聖血節。

---

## 聖施禮華的講道。「聖三奧蹟與聖體」

節錄自載於《基督剛經過》書中，聖施禮華於1960年4月14日聖週四題為

《聖體聖事——信與愛的奧蹟》的講道。

## 與三位一體的每一位相遇。認識祂，認識自己（十二）：禮儀性祈禱的靈魂

聖施禮華在教會禮儀的言語和行動中發現了個人祈禱的豐沛泉源。

### 默想：天主聖三節

一些可以幫助我們在天主聖三節節日祈禱的反思。

### 福音釋義：三位一體

天主聖三節（甲年）福音和釋義

### 福音釋義：天主聖三

天主聖三節的福音（丙年）及釋義。

---

( 按「CC」來開啟字幕 )

## 視頻。你是天主聖三的聖殿

聖施禮華告訴我們，當我們在街上行走、或在工作、在家時，要記得我們是天主聖三的聖殿。

## 視頻。願光榮歸於聖父，及聖子，及聖神

天主聖三是信仰基督的主要奧蹟。有一位男士問聖施禮華：「你可以幫助我更好地去深思這奧蹟嗎？」

---

## 監督書信中的天主聖三主題：

( 2007年6月 ) ( 2009年6月 )

( 2012年6月 )

---

來自教宗方濟各。教宗三鐘經：天主聖三愛與光明的奧蹟引領我們塵世的旅程

2021年5月30日天主聖三節主日，教宗方濟各在聖伯多祿廣場主持三鐘經活動時，邀請信衆默思天主聖三愛與光明的奧秘。他表示，我們來自天主聖三的愛與光明的奧秘，最終也要歸回這奧秘。

Masaccio (1401–1428), Santa Maria Novella, Florence

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
Tian-Zhu-Sheng-San-Jie-Zhu-Ri-De-Zi-Liao/](https://opusdei.org/zht/article/Tian-Zhu-Sheng-San-Jie-Zhu-Ri-De-Zi-Liao/) (2026年2月13日)